
   

AMWAJ ROTANA JUMEIRAH BEACH DUBAI 5*

  
Země a lokalita Emiráty, DUBAI

Ubytování AMWAJ ROTANA JUMEIRAH BEACH DUBAI 5*****

Druh zájezdu POBYTOVÝ

Doprava LETECKY | PRAHA

Cena zahrnuje

Leteckou přepravu dle letového řádu v ekonomické třídě s
odbaveným zavazadlem
Transfery letiště – hotel – letiště
Ubytovaní s vybraným typem stravování
Česky či anglicky hovořící asistenci na telefonu
Pojistění CK proti úpadku

Cena
nezahrnuje

Cestovní pojištění
Fakultativní výlety
Pobytovou taxu v lokalitách Dubaj, Ras Al Khaimah a Abu Dhabi
(platí se na recepci při check-in, 10 – 40 AED pokoj/noc dle
úrovně hotelu)
Vše, co není v cena zahrnuje



  
Popis ubytování 

AMWAJ ROTANA JUMEIRAH BEACH DUBAI 5*****

Hotel Amwaj Rotana je exkluzivní luxusní hotel, který se nachází v jednom z nejvyhledávanějších
a nejprestižnějších míst v Dubaji, přímo v komplexu Jumeirah Beach Residence. Tato oblast je
známá svou živou promenádou The Walk, která nabízí širokou škálu obchodů, restaurací a
zábavních možností. Hotel se nachází v těsné blízkosti známé pláže Jumeirah, což zaručuje nejen
klidné prostředí pro odpočinek u moře, ale také snadný přístup k některým z nejvýznamnějších
turistických atrakcí v Dubaji. Hotel je ideální pro hosty, kteří hledají kombinaci luxusního
ubytování, vynikajících služeb a dokonalé polohy pro objevování města. Mezi nedaleké atraktivity
patří Beach Mall s dětským vodním parkem, Bluewaters Island, na kterém se nachází Ain Dubai,
nejvyšší ruské kolo na světě, a samozřejmě Palm Jumeirah, známý uměle vytvořený ostrov s
úžasným výhledem na Perský záliv.

Hotel Amwaj Rotana disponuje celkem 301 moderně zařízenými pokoji a apartmány, které jsou
ideální pro ty, kteří hledají pohodlí a prostor. Pokoje mají prostorný balkon s nádherným
výhledem na Perský záliv, Palm Jumeirah nebo Bluewaters Island. Každý pokoj je vybaven
individuální klimatizací, satelitní LCD TV, kávovarem, minibarem, telefonem, trezorem,
vysokorychlostním internetovým připojením a žehličkou. Koupelny jsou vybaveny moderními
toaletními potřebami, vysoušečem vlasů, župany a přezůvkami, což přispívá k pocitu domácí
pohody a luxusu. Pro hosty, kteří preferují vyšší úroveň soukromí a pohodlí, jsou k dispozici
exkluzivní Club Rotana pokoje, které zahrnují přístup do VIP lounge s exkluzivními výhodami, jako
jsou soukromé snídaně, odpolední občerstvení a večerní koktejly.

Amwaj Rotana se pyšní širokým spektrem restaurací a barů, které uspokojí i ty nejnáročnější
gurmány. Hotelová nabídka zahrnuje světově známou restauraci Benihana, která se specializuje
na japonskou teppanyaki kuchyni a nabízí hostům jedinečný zážitek z vaření přímo před jejich
očima. Kromě toho si můžete vychutnat autentickou italskou kuchyni v elegantním prostředí
Rosso Restaurant, které nabízí vynikající pokrmy a kvalitní vína. Pro ty, kteří hledají něco více
neformálního, je ideální volbou JB’s Gastropub, který nabízí britské a americké oblíbené pokrmy
ve stylu moderního pubu. Hotel také nabízí širokou škálu možností pro nápoje a zábavu, od
neformálního baru Sundeck u bazénu, přes atraktivní Atrium Lobby Lounge, až po Fumo Lounge,



který nabízí koktejly v uvolněné atmosféře.

Pro ty, kteří hledají odpočinek a wellness, nabízí Amwaj Rotana luxusní wellness centrum
Bodylines, které zahrnuje plně vybavenou posilovnu, saunu, vířivky a venkovní bazény s
nastavitelnou teplotou vody. Pokud dáváte přednost venkovním aktivitám, můžete si užít bazén s
výhledem na moře nebo se zúčastnit různých vodních sportů. Děti si mohou užít zábavu v
hotelovém dětském klubu Flipper’s Kids Club, který nabízí širokou škálu zábavných a kreativních
aktivit, zatímco rodiče si užívají chvíle odpočinku. Pro ty, kteří hledají další relaxaci, je k dispozici
wellness nabídka, která zahrnuje kosmetické ošetření a masáže pro maximální uvolnění.

Amwaj Rotana je ideálním místem i pro obchodní cestující. Hotel nabízí plně vybavené
konferenční prostory včetně Sadaf Ballroom, který je ideální pro velké akce a konferenční setkání.
Všechny konferenční místnosti jsou vybaveny nejmodernější technologií, což zajišťuje
bezproblémový průběh obchodních schůzek a akcí. Pro hosty, kteří si chtějí užít aktivní
odpočinek, hotel nabízí i tenisové kurty, fitness centrum, golfová hřiště v okolí a různé vodní
sporty na pláži.

Poloha hotelu je skvělým výchozím bodem pro objevování Dubaje a jejího okolí. S přímým
přístupem na pláž Jumeirah a k obchodům a zábavním centrům Beach Mall, si hosté mohou užívat
všechny výhody této prestižní lokality. Amwaj Rotana se nachází 25 minut jízdy od mezinárodního
letiště v Dubaji, což z něj činí ideální volbu pro ty, kteří hledají komfortní a luxusní pobyt v srdci
Dubaje. Ať už cestujete za obchodem, nebo hledáte dovolenou plnou relaxace, Amwaj Rotana
vám poskytne vše, co potřebujete pro nezapomenutelný pobyt.

Popis lokality ubytování 

DUBAI

Dubaj, volně přeloženo jako „místo srazu“ je dalším ze sedmi emirátů ve Spojených arabských
emirátech. Je druhým největším a nejlidnatějším emirátem, hned po emirátu Abú Dhabí, se svou
celkovou rozlohou 4 114 km² a 2,6 mil. obyvateli. Leží na Arabském poloostrově v Perském zálivu.
Vládcem Dubaje je šajch Mohammed bin Rašíd Al Maktoum, který je víceprezidentem a
premiérem SAE ( hlavou státu je emír Abú Dhabí). Hlavním centrem emirátu je město Dubaj.
Město má dobře vybudovanou a hustou dopravní síť, moderní silnice a dálnice. V Dubaji je také
neobvyklé složení obyvatelstva, které je tvořeno hlavně přistěhovalci (zhruba 85 %), občané SAE
jsou tedy menšinou. Největší část emirátu zabírá poušť, avšak je zde spoustu krásných pláží,
které jsou tvořené bílým jemným pískem, moře je azurové. Neznámější pláží je Jumeirah Beach, u
které stojí ty nejvíce luxusní hotely světa. Místní moře je potápěčským rájem. Dubaj je však také
emirátem plným kontrastů – velbloudi, pouště a tržiště se doplňují s vysokými budovami,
nákupními centry a zábavními středisky. Jedná se zároveň o nejtolerantnější emirát. Nechybí
rovněž široká nabídka vysoce kvalitních golfových hřišť, která jsou odborníky považována za
jedny z nejlepších na světě. Pro příznivce aktivní dovolené se nabízí možnost výletů na kole.
Obyvatelé Dubaje si libují ve zvláštnostech, o čemž hovoří mimo jiné tzv. „Palm Island“ – dva
umělé ostrovy ve tvaru palem či hotel ve tvaru plachetnice „Burj al Arab“.

Program zájezdu 

Uvedená cena zájezdu obsahuje letenky za cenu v optimální knihovací třídě. Tento zájezd si
můžete objednat v jakémkoliv termínu na libovolnou délku pobytu, může se zde lišit konečná
cena. Rádi Vám cenu zkalkulujeme na základě Vaší nezávazné objednávky.
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